



ఇటలీలో బిజీగా ప్రధాని మోడీ

పలు దేశాధినేతలతో వరుస భేటీలు

న్యూఢిల్లీ, జూన్ 14: లోక్ సభ ఎన్నికల ఫలితాల తర్వాత తొలిసారి విదేశీ పర్యటనకు వెళ్లిన ప్రధాని నరేంద్రమోడీ వరుస సమావేశాలతో బీజేపీగా ఉన్నారు. ఇటలీ వేదికగా జరుగుతోన్న జీ7 దేశాల సదస్సులో భారత్ ఆహ్వానిత దేశంగా పాల్గొంది. ఈ సందర్భంగా జీ7 దేశాల అధినేతలతో ఆయన వరుస ద్వైపాక్షిక సమావేశాల్లో పాల్గొంటున్నారు. బ్రిటన్ ప్రధాని రిషి సునాక్, ఫ్రాన్స్ అధ్యక్షుడు ఇమ్మాన్యుయేల్ మక్రోన్ తో సంభాషించారు. అలాగే ఉక్రెయిన్ అధ్యక్షుడు జెలెన్స్కీ, మోడీ మధ్య కూడా భేటీ జరిగింది. ఈ విషయాన్ని ఆయన ఎక్స్ వేదికగా వెల్లడించారు. ఉక్రెయిన్-రష్యా యుద్ధం విషయంలో పశ్చిమదేశాల ఒత్తిడిని అధిగమించి, భారత్ స్వతంత్ర వైఖరిని ప్రదర్శించింది. చర్చలు, దౌత్యమార్గాల ద్వారా సమస్యలు పరిష్కరించుకోవాలని సూచిస్తూనే.. రష్యా వ్యతిరేకంగా బరాసలో జరిగిన ఓటింగ్ కు పలుమార్లు దూరంగా ఉంది. ఇదిలాఉంటే.. ప్రస్తుత సమావేశంలో పుతిన్ సేనలతో జరుగుతోన్న ఘ-ర్షణకు సంబంధించి పలు అంశాలను మోడీకి జెలెన్ స్కీ వివరించినట్లు సమాచారం. ఇక ఈ జీ7 సదస్సులో ఈ యుద్ధం గురించే చర్చ జరిగింది. ఫ్రీజ్ చేసిన

మిగతా 2 లో

కేసీఆర్ వివరణపై ఉత్కంఠ



విద్యుత్ కొనుగోళ్లపై నోటీసులు

నేటితో ముగియనున్న గడువు

హైదరాబాద్ బ్యూరో, ప్రజానావ: తెలంగాణలో విద్యుత్ కొనుగోలు, కొత్త ప్రాజెక్టుల నిర్మాణ బెండ్రప్పై ఎల్.నరసింహారెడ్డి కమిషన్ బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు, మాజీ సీఎం కేసీఆర్ ను వివరణ కోరింది. దీంతో ఆయన నిర్ణయంపై ప్రస్తుతం సర్వత్రా ఉత్కంఠ నెలకొంది. పార్లమెంట్ ఎన్నికలకు ముందే కేసీఆర్ కు కమిషన్ నోటీస్ జారీ చేసింది. అయితే పార్లమెంట్ ఎన్నికలు ఉన్నందున జూన్ 30వ తేదీ వరకు వివరణకు అవకాశం ఇవ్వాలని కోరారు. అయితే కమిషన్ మాత్రం జూన్ 15వ తేదీ వరకు గడువు ఇచ్చింది. ఈ గడువు శనివారంతో మ-గియనుండంతో కేసీఆర్ ఏ నిర్ణయం తీసుకుంటారో అన్న విషయం హాట్ టాపిక్ గా మారింది. ఎన్నికలు ముగియడం తో ఈ అంశంపై లిఖిత పూర్వక వివరణ పంపించేందుకు న్యాయ నిపుణులతో కేసీఆర్ సంప్రదింపులు జరుపుతున్నారు. లిఖిత పూర్వక వివరణ పంపించేందుకు కేసీఆర్ తర్జన భర్జన పడుతున్నట్లు సమాచారం. గడువులోగా ఆయన నుంచి సమాధానం రాకపోతే కమిషన్

మిగతా 2 లో



కవితతో కేటీఆర్ ములాఖాత్

తీహార్ జైలుకు వెళ్ల కలిసిన మాజీ మంత్రి

2 లో..



కాంగ్రెస్ హామీలు నీటిమూటలు

మాజీ మంత్రి హరిష్ రావు విమర్శలు

2 లో..

గొర్రెల పంపిణీ స్కామ్ పై ఈడీ దూకుడు

ఇప్పటికే ఆరుగురు అధికారులు అరెస్టు

2 లో..

ఆధార్ అప్ డేట్ కు మూడు నెలల గడువు

గడువును పొడిగించిన ఉడాయ్

2 లో..



ధరణి పోర్టల్ ను పునర్ వ్యవస్థీకరణ

- బీఆర్ఎస్ తీరుతో ఎందరికో నష్టం
- బాధితులందరికీ న్యాయం చేస్తాం
- ధరణి కమిటీ సభ్యులతో మంత్రి పొంగులేటి సమీక్ష

2 లో..

కువైల్లో మరణించిన వారి మృతదేహాలు తరలింపు కేరళకు చేరుకున్న 45 మంది భౌతిక కాయాలు

2 లో..



పక్క రాష్ట్రాన్ని చూసి రేవంత్ నేర్చుకోవాలి బిజెపి నేత మహేశ్వర్ రెడ్డి

2 లో..



రుణమాఫీ అందరికీ వర్తింపజేయాలి

- రాష్ట్రంలో 70 లక్షల మందికిపైగా రైతులు
- మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి డిమాండ్

2 లో..

పోలీసులకు చిక్కిన ఆన్లైన్ వ్యభిచార ముఠా పార్క్ హోటల్ పై దాడిచేసి పట్టివేత

3 లో..



పపీ డిప్యూటీ సీఎంగా పవన్ కల్యాణ్

- పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖలు
- నారా లోకేశ్ కు ఐటీ, ఎలక్ట్రానిక్స్, కమ్యూనికేషన్స్
- అచ్చన్యాయుడుకు వ్యవసాయ శాఖ
- పయ్యప్పల కేశవ్ కు ఆర్థిక హోం మంత్రిత్వ శాఖ
- నాదెండ్ల మనోహర్ కు పౌర సరఫరాల శాఖ
- సత్యకుమార్ కు వైద్యారోగ్య శాఖలు కేటాయింపు
- మంత్రులకు శాఖలు కేటాయించిన చంద్రబాబునాయుడు

2 లో..



మూడు నెలల ఎత్తిపోతలకు ఇన్ని వేల కోట్లు ఖర్చా

- గోదావరిలో నీరుండగా ప్రాణహితలో ఎందుకు ప్రాజెక్ట్?
- కాలేశ్వరంపై జస్టిస్ పీసీ ఘోష్ సూటి ప్రశ్నలు

2 లో..



నీట్ అవకతవకలపై సీబీఐ విచారణ

సుప్రీంలో మరో పిటిషన్ దాఖలు జూలై 8న అన్నీ కలిపి విచారిస్తామన్న ధర్మాసనం

2 లో..

హాట్ కేకుల్లా కల్పి మూవీ టీకెట్స్

ప్రీ సేల్స్ లో 'ఆర్ఆర్ఆర్' రికార్డులు బ్రేక్

నాగ్ అశ్వినీ-ప్రభాస్ ల కాంబోలో రానున్న సైన్స్ ఫిక్షన్ థ్రిల్లర్ 'కల్పి 2898 ఏడీ' జూన్ 27న విడుదల కానుంది. దీని కోసం సీని ప్రయులంతా ఉత్సాహంగా ఎదురుచూస్తున్నారు. తాజాగా ఈ సినిమాకు సంబంధించిన కొన్ని ఆసక్తికర విషయాలు సోషల్ మీడియాలో సందడి చేస్తున్నాయి. 'కల్పి' రిలీజ్ కు ముందే రికార్డులను బ్రేక్ చేస్తోంది. తాజాగా ఓవర్సీస్ లో దీని ప్రీ బుకింగ్స్ ఓపెన్ చేయగా టీకెట్స్ హాట్ కేకుల్లా అమ్ముడయ్యాయి. ప్రీ సేల్స్ విషయంలో 'ఆర్ఆర్ఆర్' రికార్డులను బ్రేక్ చేసింది. అమెరికాలో ఇప్పటికే మిలియన్ డాలర్ల ప్రీ సేల్ బిజినెస్ జరిగింది. ప్రీ బుకింగ్స్ లో అత్యంత వేగంగా మిలియన్ డాలర్ల మార్కును అందుకున్న ఇండియన్ సినిమాగా రికార్డు సృష్టించింది. ఇదే తరహాలో బుకింగ్స్ కొనసాగితే విడుదలకు ముందే రెండు మిలియన్ డాలర్లకు చేరుకుంటుందని అంచనా వేస్తున్నారు. ఆస్ట్రేలియాలో ఇప్పటి వరకు 9 లాకేషన్లలో ప్రీ బుకింగ్స్ ఓపెన్ చేయగా అక్కడ కూడా టీకెట్స్ భారీగా అమ్ముడవుతున్నాయి. విదేశాల్లో ఎక్కువ ఐమ్ప్యాక్ట్ లో విడుదల కానున్న చిత్రంగా కల్పి మరో రికార్డును సాధించే సుకుందం. జూన్ 26న ఈ చిత్రం అక్కడ రిలీజ్ కానుంది. ఏకంగా 90 కంటే ఎక్కువ ఐమ్ప్యాక్ట్ లో దీన్ని ప్రదర్శించనున్నారు. ఇప్పటి వరకు ఏ భారతీయ చిత్రం ఇన్ని ఐమ్ప్యాక్ట్ థియేటర్లలో విడుదల కాలేదు. రిలీజ్ కు ఇంకా సమయం ఉండడంతో ఈ సంఖ్యను మరింత పెంచే అవకాశం ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. ఈ చిత్రంలో ఒక్క పాటే ఉంటుందని ఇటీవల కొన్ని వార్తలు వచ్చాయి. తాజాగా మరో పాటను జోడిస్తున్నట్లు ప్రచారం

జరుగుతోంది. సినిమా విడుదలకు ముందే ఆ పాటను రిలీజ్ చేయాలని మేకర్స్ భావిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఇటీవల అమెరికాలో కూడా తన బ్లాగ్ లో పోస్ట్ పెడుతూ.. 'త్వరలో విడుదల కానున్న సినిమాలోని పాట చిత్రీకరణలో బిజీగా ఉన్నాను' అని తెలిపారు. దీంతో అది 'కల్పి'లోని పాటే అని కొందరు భావిస్తున్నారు. ఈ పాటను ప్రముఖ బాలీవుడ్ సింగర్ ఆర్పిత్ సింగ్ పాడినట్లు తెలుస్తోంది. పాన్ ఇండియా స్టాయిలో ఈ చిత్రం తెరకెక్కింది. తాజాగా దీని ప్రచారం జోరు పెంచారు. వినూత్న రీతిలో ప్రమాపన మొదలు పెట్టారు. 'కల్పి' అని పేరు రానున్న ప్రచార వాహనాలు రోడ్లపై కనిపిస్తున్నాయి. గతంలోనూ ఫ్యాన్స్ కార్ రాల్లీ నిర్వహించిన సంగతి తెలిసిందే. కార్లను 'ప్రాజెక్ట్ - కె' (కల్పి వర్సింగ్ లైటిల్) లో గో రూపంలో పార్క్ చేసి ఇదే పేరుతో ఉన్న ప్రత్యేక టీ వర్ట్ ధరించి సందడి చేశారు. జూన్ 27న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానున్న ఈ చిత్రం ప్రీరిలీజ్ ఈవెంట్ ను అమరావతిలో ఫాన్ చేసినట్లు తెలుస్తోంది. భారీగా దీన్ని నిర్వహించనున్నట్లు టాక్. సీని, రాజకీయ ప్రముఖులను అతిథులుగా ఆహ్వానించాలని చిత్రబృందం భావిస్తుంది. త్వరలోనే దీనికి సంబంధించిన అధికారిక ప్రకటన రానుందని కొన్ని పోస్ట్ లు సోషల్ మీడియాలో కనిపిస్తున్నాయి. అత్యంత భారీ బడ్జెట్ తో తెరకెక్కుతున్న ఈ సినిమాలో ప్రభాస్ సరసన దీపిక పదుకొణె నటిస్తుండగా.. సీనియర్ హీరో కమల్ హాసన్ విలన్ పాత్ర పోషిస్తున్నారు. అలాగే అమితాబ్ బచ్చన్ అశ్వత్థామగా నటించారు. పశుపతి, రాజేంద్రప్రసాద్, దిశా పటానీ కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్నారు.



చిరు విశ్వంభరలో బాలీవుడ్ స్టార్ కునాల్ కపూర్

అగ్ర కథానాయకుడు చిరంజీవి ప్రధానపాత్రలో వశిష్ట దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతున్న చిత్రం 'విశ్వంభర' తాజాగా మరో కొత్త సమాచారంతో అభిమానుల్లో జోష్ పెంచింది. ఇందులో ఓ బాలీవుడ్ నటుడు పవర్ ఫుల్ పాత్రలో కనిపించనున్నట్లు తెలిసింది. బాలీవుడ్ నటుడు కునాల్ కపూర్ 'విశ్వంభర' టీమ్ లో జాయిన్ అయినట్లు తెలుపుతూ దర్శకుడు పోస్ట్ పెట్టారు. ఇందులో కునాల్ విలన్ గా కనిపించనున్నారంటూ కొన్ని రోజులుగా ప్రచారం జరుగుతోంది. తాజాగా ఈ హీరోపై పోస్ట్ పెట్టిన నిర్మాణ సంస్థ.. ఆయన ఏ పాత్రలో కనిపించనున్నారనే విషయాన్ని మాత్రం గోప్యంగా ఉంచింది. ఇందులో కునాల్ పాత్ర చాలా పవర్ ఫుల్ గా ఉంటుందని.. ఆయన విలన్ అని తెలిసే టీన్స్ సినిమాకే హైలెట్ అని టాక్. ఇప్పటికే ఈ బీటౌన్ హీరోపై కొన్ని కీలకమైన సన్నివేశాలను కూడా చిత్రీకరించినట్లు సమాచారం. ప్రస్తుతం 'విశ్వంభర' షూటింగ్ హైదరాబాద్ లో జరుగుతోంది. ఈ షెడ్యూల్ లో కునాల్ కూడా పాల్గొంటున్నారు. జులై చివరి నాటికి చిత్రీకరణ పూర్తి చేయాలనే లక్ష్యంతో శరవేగంగా షూట్ చేస్తున్నారు. ఈ సినిమాలో విజువల్ ఎఫెక్ట్ కు ప్రాధాన్యం ఉన్న నేపథ్యంలో పోస్ట్ ప్రొడక్షన్స్ పై చిత్రబృందం ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టనుంది. రూ.200కోట్లతో సోషియో ఫాంటసీ ఫిల్మ్ గా 'విశ్వంభర' రూపొందుతోంది. ఇప్పటి వరకు చూడని పాత్రలో చిరు కనిపించనున్నారు. భారీ స్టాయిలో యాక్షన్ సిక్వెన్స్ లు ఉండనున్నాయి. ఇక ఈ చిత్రంలో ఐదుగురు హీరోయిన్లు ఉండనున్నట్లు ఎప్పటి నుంచో టాక్ వినిపిస్తోంది. ఇప్పటికే ఈ ప్రాజెక్ట్ లో స్టార్



హీరోయిన్స్ త్రిష, ఆషికా అధికారికంగా జాయిన్ అయ్యారు. సురభి, ఇషా చావ్లా, మియాక్షి చౌదరి పేర్లను త్వరలోనే ప్రకటించే అవకాశం ఉంది. వచ్చే ఏడాది సంక్రాంతి కానుకగా జనవరి 10న ఇది ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది.

కొత్తదనం లేని కథ.. కథనంలో బోర్ కాపీ సినిమాలో హారోం హార మూవీ

సుబ్రహ్మణ్యం (సుధీర్ బాబు) ఒక పోలీస్ కిక్ కాటేజీ లో ల్యాండ్ అసిస్టెంట్ గా పని చేస్తూ ఉంటాడు. కుప్పం వూర్లో తమ్మిరెడ్డి (లక్ష్మీ లక్ష్మణ్), అతని సోదరుడు (రవి కాలే), ఇంకా శరత్ (అర్జున్ గౌడ్) తమ బలంతో ప్రజల భూములు కాజేసి, తమ ఇష్టానుసారంగా వ్యవహరిస్తూ వుంటారు. అడ్డువచ్చిన వాళ్ళని నరుకుతూ తమకి ఎదురులేదు అనే విధంగా వుంటారు. ఒకరోజు తమ్మిరెడ్డి మనుషులు ఒక యువహరిని వెంటాడుతూ చంపడానికి ప్రయత్నం చేస్తూ ఉంటే సుబ్రహ్మణ్యం అడ్డుపడతాడు, తన వద్దే గంధం పోగొట్టుకుంటాడు. అదే కాటేజీ లో పని చేస్తున్న టీచర్ (మాళవికా శర్మ) తో ప్రేమలో ఉంటాడు సుబ్రహ్మణ్యం. తన తండ్రి చేసిన అప్పులు తీర్చటం కోసం డబ్బులు గడించాలని, సస్పెండ్ అయిన పోలీసు కానిస్టేబుల్ వళని (సునీల్) తో చేతులు కలిపి ఖాళీగా వున్న ఒక సినిమా థియేటర్ లో గన్స్ తయారు చేసి అవి దొంగచాలుగా అమ్ముడం మొదలుపెడతాడు. తన తండ్రిని తమ్మిరెడ్డి మనుషులు కట్టి తీసుకువచ్చి చంపటానికి ప్రయత్నం చేస్తుంటే, సుబ్రహ్మణ్యం వాళ్ళని అడ్డుకుంటాడు, తండ్రిని కాపాడుకుంటాడు. సుబ్రహ్మణ్యం పేరు కుప్పంలో మారుమోగుతోంది, ప్రజలు అతన్ని దేవుడిగా చూస్తూ వుంటారు. రెడ్డి మనుషులు ఎందుకు తన తండ్రిని చంపాలని అనుకుంటారు? దొంగతనంగా గన్స్ ఎక్కిన నుండి తయారవుతున్నాయో తెలుసుకోవడానికి వచ్చిన స్పెషల్ పోలీసు ఆఫీసర్ (అక్షయ్ గౌడ్)



ఏమి కనుక్కుంది? రెడ్డి సోదరులకు, సుధీర్ బాబుకి మధ్య యుద్ధం ఎలా, ఎప్పుడు మొదలయిందనేదే 'హరోం హార' సినిమా స్టోరీ. దర్శకుడు జ్ఞానసాగర్ ద్వారా కథనంలో వచ్చిన ఈ 'హరోం హార' అల్లు అర్జున్ నటించిన 'పుష్ప' సినిమాకి దగ్గరగా ఉంటుంది. అందులో గంధం చెక్కల దొంగతనంగా అమ్ముతూ, డబ్బులు గడిస్తూ పుష్ప పెద్దవాడైతే, ఇందులో గన్స్ తయారు చేస్తూ వాటిని దొంగతనంగా అమ్ముతూ పెద్దవాడవుతాడు సుబ్రహ్మణ్యం. ఆ సినిమా కూడా చిత్రారు, తిరుపతి నేపథ్యం అయితే, ఈ సినిమా చిత్రారు జిల్లాలో కుప్పం నేపథ్యంలో వచ్చిన సినిమా. దానికి తోడు గన్స్ తయారుచేస్తూ, దొంగతనంగా అమ్ముతూ, అడ్డువచ్చిన విలన్ నుండి తయారవుతున్నాయో తెలుసుకోవడానికి వచ్చిన స్పెషల్ పోలీసు ఆఫీసర్ (అక్షయ్ గౌడ్)

పుష్ప-2 షూటింగ్ లో తగ్గిన వేగం విడుదల ఆలస్యం తప్పదన్న టాక్

ఐకాన్ స్టార్ గా అభిమానులు పిలుచుకునే అల్లు అర్జున్ 'పుష్ప 2' చిత్రీకరణలో బిజీగా వున్నారు. దర్శకుడు సుకుమార్ కూడా చిత్రాన్ని త్వరగా పూర్తి చేసే పనిలో ఉన్నారు. అయితే 'పుష్ప 2' సినిమా ఆగస్టు 15న విడుదలవుతుంది అని ఇప్పటివరకు ఘంటావధంగా చెప్పుకువస్తున్న చిత్ర నిర్మాహకులు ఇప్పుడు ఆ సినిమా ఆ తేదీకి రావటం లేదని అంటున్నట్టుగా పరిశ్రమలో ఒక టాక్ నడుస్తోంది. ఇంకా చిత్రీకరణ చెయ్యాలన్న సన్నివేశాలు చాలా ఉన్నాయని, అవి కాకుండా పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ పని కోసం సుకుమార్ చాలా సమయం అడిగారని కూడా తెలుస్తోంది. అయితే చిత్ర నిర్మాతలు సుకుమార్ పై చాలా ఒత్తిడి తెచ్చి ఎలా అయినా ఆగస్టు 15న విడుదల చేయాలని విశ్వ ప్రయత్నాలు చేసినట్టుగా కూడా తెలుస్తోంది. అయితే ఒత్తిడితో పని చెయ్యడం చాలా కష్టమని, తనకి తగినంత సమయం ఇవ్వాలని, అందుకని ఆగస్టు 15వ తేదీకి సినిమా రావటం కూడా కష్టమని దర్శకుడు నిర్మాతలతో చెప్పినట్టుగా వార్తలు పరిశ్రమలో నడుస్తున్నాయి. ఇప్పుడు చిత్ర నిర్మాతలు కొత్త తేదీ కోసం వెతుకులాట ప్రారంభించారని కూడా తెలిసింది. అయితే దగ్గరలో వాళ్ళకి ఎటువంటి తేదీలు కనపడలేదని, ఎందుకంటే వేరే పెద్ద సినిమాలు ఆ సమయంలో విడుదలకు ఉన్నాయని, అందువలన ఏకంగా డిసెంబర్ నెలలో విడుదల చెయ్యడానికి సన్నాహాలు చేసుకుంటున్నట్టుగా తెలిసింది. ఒకవేళ 'పుష్ప 2' డిసెంబర్ నెలలో విడుదలైతే ప్రేక్షకుల్లో ఆసక్తి ఉంటుందా అని కూడా చిత్ర నిర్మాహకులు ఆలోచిస్తున్నట్టుగా తెలుస్తోంది. ఏమైనా కూడా 'పుష్ప 2' విడుదల వాయిదా పడటం మాత్రం ఖాయం అని పరిశ్రమలో అంటున్నారు. అందువలనే ఎన్టీఆర్, శివ కొరటాల కాంబినేషన్ లో వస్తున్న 'దేవర్' విడుదల ముందుకు జరిపినట్టుగా తెలుస్తోంది. ఈ సినిమాని మైత్రి మూవీ మేకర్స్ నిర్మిస్తున్నారు, రష్మిక మందన్న ఇందులో కథానాయికగా నటిస్తోంది.





ప్రపంచ కప్ నుంచి

పాకిస్తాన్ షాట్

అమెరికా- ఐర్లాండ్ మ్యాచ్ రద్దు

ఫైలిడా : టీ20 ప్రపంచకప్ 2024లో దాయాది పాకిస్తాన్ జట్టు పోరాటం ముగిసింది. శుక్రవారం(జూన్ 14) ఆతిథ్య జట్టు అమెరికా, ఐర్లాండ్ మధ్య జరగాల్సిన మ్యాచ్ వర్షం కారణంగా రద్దవడంతో పాక్ టోర్నీ నుంచి నిష్క్రమించక తప్పలేదు. లీగ్ దశలో సంచలన ప్రదర్శనతో ఆకట్టుకున్న అమెరికా జట్టు తొలిసారి సూపర్-8కు అర్హత సాధించింది. గత నాలుగైదు రోజులుగా భారీ వర్షాలు కురవడంతో అమెరికా, ఐర్లాండ్ మ్యాచ్ జరగాల్సిన సెంట్రల్ బ్రోవార్డ్ స్టేడియం(బ్రోరీడా) మైదానం చిత్తడిగా తయారయ్యింది. పర్షప నీరు ఎక్కువ సేపు నిల్వ ఉండటం వల్ల అవుట్ ఫీల్డ్ బాగా దెబ్బతింది. సిబ్బంది చిత్తడిగా ఉన్న ప్రదేశాలను మెషిన్ సాయంతో ఆరబెట్టిస్తుంటే.. ఎలాంటి ప్రయోజనం లేకపోయింది. అందునా, మరొకొక్క నిమిషాల్లో ఆట ప్రారంభం కానుంది అన్న సమయాన వరుణుడు ఎంతో ఇచ్చాడు. దీంతో మ్యాచ్ నిర్వహణ సాధ్యపడకపోవడంతో అంపైర్లు ఆటను రద్దు చేశారు. ఇరు జట్లకు చెరొక పాయింట్ కేటాయించారు.

చేరింది. దీంతో 5 పాయింట్లతో లీగ్ స్టేజీను ముగించి సూపర్-8కి అర్హత సాధించింది. చివరి మ్యాచ్లో పాకిస్తాన్.. ఐర్లాండ్(జూన్ 16)తో తలపడనుంది. అందులో గెలిచినా.. వారి ఖాతాలో 4 పాయింట్లు మాత్రమే చేరతాయి. దీంతో దాయాది జట్టు పోరాటం లీగ్ దశలోనే ముగిసింది. ఈ టోర్నీలో ఇప్పటివరకూ ఆస్ట్రేలియా, దక్షిణాఫ్రికా, భారత్, వెస్టిండీస్, ఆఫ్ఘనిస్తాన్, అమెరికా జట్లు అధికారికంగా సూపర్-8కు అర్హత సాధించాయి. ఇక ఒమన్, నమీబియా, శ్రీలంక, న్యూజిలాండ్, పాకిస్తాన్ టోర్నీ నుంచి నిష్క్రమించగా.. మరో రెండు జట్టు బంగ్లాదేశ్, ఇంగ్లాండ్ డెంబర్ జోన్లో ఉన్నాయి.



సూపర్-8కు అమెరికా.. ఇంటికి పాక్
మ్యాచ్ రద్దవడంతో అమెరికా ఖాతాలో ఒక్క పాయింట్

పసికూనపై చెలరేగిన ఇంగ్లాండ్

• 3.1 ఓవర్లలోనే లక్ష్య చేదన
• తప్పక గెలవాల్సిన మ్యాచ్ లో విజయం

అంటిగ్వ: అంటిగ్వ వేదికగా శుక్రవారం జరిగిన మ్యాచ్ లో పసికూన ఒమన్ పై ఇంగ్లీష్ టీమ్ పంజా విసిరింది. ఒమన్ నిరీశించిన 48 పరుగుల లక్ష్యాన్ని ఇంగ్లాండ్ రెండు వికెట్స్ కోల్పోయి 3.1 ఓవర్లలోనే చేదించింది. కెప్టెన్ జోస్ బట్టర్ (8 బంతుల్లో 24 నాటౌట్) ఒమన్ బౌల్డర్లపై విరుచుకు పడ్డాడు. ఈ విజయంతో ఇంగ్లాండ్ సూపర్-8 ఆశలను సజీవం చేసుకుంది. ఈ మ్యాచ్ లో మొదట బ్యాటింగ్ చేసిన ఒమన్ 13.2 ఓవర్లలో 47 పరుగులకు ఆటోయైంది. ఇంగ్లాండ్ బౌలర్లు అదిల్ రషీద్ (4/11), మార్క్ వుడ్ (3/12), జోఫ్రా ఆర్చర్ (3/12) దెబ్బకు ఒమన్ బ్యాటర్లు పరుసగా పెవిలియన్ చేరారు. ఒమన్ బ్యాటర్లలో షోయబ్ ఖాన్ (23 బంతుల్లో 11) మాత్రమే రెండంకెల స్కోరు సాధించాడు. ప్రతికీ అభివాళి (5), కళ్ళవే (9), అకిల్ ఇలియాస్ (8), జీవన్ మకుద్ (1), ఖలీద్ కైల్ (1), అయాన్ ఖాన్ (1) విఫలమయ్యారు. స్వల్ప చేదనలో ఇంగ్లాండ్ 2 వికెట్లు కోల్పోయి 3.1 ఓవర్లలోనే లక్ష్యాన్ని అందుకుంది. తొలి రెండు బంతులను ఫిల్ సాట్ (3 బంతుల్లో 12) స్టాండ్స్ కు తరలించాడు. మూడో బంతికి మరో పాట్ కు యత్నించి ఔటయ్యాడు. ఆపై జోస్ బట్టర్ చెలరేగాడు. బౌండరీల వర్షం కురిపించాడు. వన్ డాన్ లో వచ్చిన విల్ జాక్స్ (5) ఎక్కువసేపు క్రీజాలో నిలవలేదు. జానీ బెయిర్స్టో ఆడిన రెండు బంతులను బౌండరీలకు తరలించడంతో ఇంగ్లాండ్ భారీ విజయాన్ని అందుకుంది.



సమరోత్సాహంతో భారత్ నేడు కెనడాతో చివరి పోరు



ఫైలిడా : టీ20 ప్రపంచకప్ లో భాగంగా శనివారం కెనడాతో జరిగే గ్రూప్ లీగ్ మ్యాచ్ కు టీమిండియా సమరోత్సాహంతో సిద్ధమైంది. భారత్ ఇప్పటికే సూపర్-8కు అర్హత సాధించింది. చివరి లీగ్ మ్యాచ్ లో సూపర్-8కు అర్హత సాధించింది. చివరి లీగ్ మ్యాచ్ లో సూపర్-8కు అర్హత సాధించింది. చివరి లీగ్ మ్యాచ్ లో సూపర్-8కు అర్హత సాధించింది. చివరి లీగ్ మ్యాచ్ లో సూపర్-8కు అర్హత సాధించింది. చివరి లీగ్ మ్యాచ్ లో సూపర్-8కు అర్హత సాధించింది.

సత్తా కలిగిన కోహ్లా విజృంభిస్తే భారత్ కు తిరిగి ఉండదు. మూడు మ్యాచ్ లోనూ కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మతో కలిసి ఇన్ ఫిల్డింగ్ ప్రారంభించిన కోహ్లా ఒక్కడాంటో కూడా సత్తా చాటలేక పోయాడు. వరుసగా రెండు మ్యాచ్ లో సున్నాకే వెనుదిరిగాడు. ఈ మ్యాచ్ లోనూ బ్యాట్ కు పని చెబుతాడా లేదా అనేది సందేహంగా మారింది. మరోవైపు కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ, వికెట్ కీపర్ రిషబ్ పంత్, సూర్యకుమార్లు భారత్ కు కీలకంగా మారారు. తొలి మ్యాచ్ లో రోహిత్ 52 పరుగులు చేశాడు. ఇక యూఎస్-ఎతో జరిగిన కిందటి మ్యాచ్ లో సూర్యకుమార్ యాదవ్ అత్యంత అర్ధ శతకం సాధించాడు. ఈసారి కూడా అతనిపై జట్టు భారీ ఆశలు పెట్టుకుంది. రిషబ్ పంత్ కూడా జట్టుకు కీలకంగా మారాడు. ఒంటితో మ్యాచ్ ఫలితాన్ని తారుమారు చేసే సత్తా కలిగిన రిషబ్ విజృంభిస్తే ప్రత్యర్థి జట్టు బౌలర్ల కష్టాలు రెట్టింపు కావడం ఖాయం. శివమ్ దూబె, హార్విక్ పాండ్య, రవీంద్ర యూఎస్ఎతో జరిగిన కిందటి మ్యాచ్ లో సూర్యకుమార్ విజయాన్ని అందుకుంది. కెనడాపై కూడా గెలిచి లీగ్ దశలో అజేయంగా నిలువాలనే లక్ష్యంతో ఉంది.

అందరి కళ్ళ కోహ్లాపై..
మరోవైపు ఈ మ్యాచ్ లో అందరి కళ్ళ స్థైర్యం అటూలుగా విరాట్ కోహ్లాపై నిలిచాయి. ఇప్పటి వరకు మూడు మ్యాచ్ లు ఆడిన కోహ్లా మూడింటిలోనూ విఫలమయ్యాడు. ఐర్లాండ్ పై ఒక పరుగు చేసిన విరాట్ పాకిస్తాన్, యూఎస్ఎలపై ఖాతా తెరవకుండానే పెవిలియన్ చేరాడు. ఈ మ్యాచ్ లోనూ అతను తన బ్యాట్ కు పని చెబుతాడా లేదా అనేది అందరిలోనూ ఆసక్తి రేకెత్తిస్తోంది. ఒంటికి చేత్తో మ్యాచ్ ఫలితాన్ని తారుమారు చేసే

సూపర్-8కు అఫ్గాన్



క్రినడాడ్ : టీ20 ప్రపంచకప్ లో అఫ్గానిస్తాన్ టీమ్ సూపర్-8కు అర్హత సాధించింది. గ్రూప్ లీగ్ లో భాగంగా పవువా స్టూడియోలో జరిగిన మ్యాచ్ లో అఫ్గాన్ ఏడు వికెట్ల తేడాతో జయకెతనం ఎగుర వేసింది. వరుసగా మూడు మ్యాచ్ లు గెలిచిన అఫ్గాన్ గ్రూప్ లో అగ్రస్థానంలో నిలిచింది. ఇదే గ్రూప్ నుంచి అతిథ్య వెస్టిండీస్ కూడా సూపర్-8కు దూసు కెళ్లింది. ఇక ఈ మ్యాచ్ లో తొలుత బ్యాటింగ్ చేసిన పవువా స్టూడియో 19.5 ఓవర్లలో 95 పరుగులకే కుప్పకూలింది. అఫ్గాన్ బౌలర్లు అద్భుత బౌలింగ్ తో ప్రత్యర్థి టీమ్ ను తక్కువ స్కోరుకే పరిమితం చేశారు. జట్టులో

ముగ్గురు మాత్రమే రెండంకెల స్కోరును అందుకున్నారు. ఓపెనర్ టోన్ (11), వికెట్ కీపర్ కిఫ్ జిల్ డోరగా (27), అలీ నావో (13) మాత్రమే డబ్బెట్ డిజిట్ మార్కులు చేరారు. అఫ్గాన్ బౌలర్లలో ఫజల్ హక్ ఫురూఖ్ మూడు, సవీనుల్ హక్ రెండు వికెట్లు తీశారు. తర్వాత బ్యాటింగ్ కు దిగిన అఫ్గాన్ 15.1 ఓవర్లలో 3 వికెట్లకు 101 పరుగులు చేసి విజయం సాధించింది. గుల్బదీన్ నైట్ 4 ఫోర్లు, రెండు సిక్సర్లతో 49 పరుగులు చేసి నాటౌట్ గా నిలిచాడు. మహ్మద్ సబి 16 (నాటౌట్) తనవంతు సహకారం అందించాడు.